法国安盛公司 (AXA) 香港分公司培训心得

会计学院 2016级 ACCA 班 刘鑫

2017年7月9日,刚结束期末考试不久的我踏上了去香港 AXA公司实习的路程。晚上7点,我们顺利抵港,与来接我们的 Wayne和 Christina 会合并一同步行前往酒店。到达酒店,我们就见到了这次学习中的两位导师 Kelly和 Day,接受了不期而至的任务——画小组海报和了解公司相关信息。任务说不难也难,如果你有了主意,海报自然不难;如果你没有思绪,那就是一场恶战。最后终于在凌晨2点前,我与室友完成了任务 (PS:我们完全没想到我们是最早完成的一组)。

第二日,我们来到了 AXA 的员工培训中心。现代化的设计,多元化的授课教室,这一切都让我感受到了一个现代化、国际化的公司氛围。在这里,我接受到了一个关于香港金融业知识的培训。通过这次培训,让我对香港金融业有了一个初步的了解。

第三日,我们才来到了 AXA 金融大厦——香港 AXA 的真正工作地点。整齐而紧密的办公桌,埋头工作的职员,一个个独立的会议室,一切都是那么的职业化、专业化。在之后的几日,我们便在公司中学习,包括保险的基本分类、人民币汇率等。

当然,在香港的几天中,我们并不只是处在紧张的学习中,在导师的带领下,我们也尝遍了香港美食。利用午饭时间的空隙,导师会带我们去到附近的老店一尝香港的美食。在香港的几天中,我尝试了许多档次不一、规模不同的茶餐厅。茶餐厅中,我最爱的便是虾饺(与

大陆的虾饺不同,香港的虾饺里是基围虾)。

在每日的学习和游玩中,我在香港的学习也接近了尾声。在结束前,我们每一组的人要做一个 presentation 作为最后的考核。在最终考核的前一晚,我们又熬夜了,并且这次在离开公司后,就径直回了酒店,没有再去商场(虽然那天王祖蓝刚好在商场里.....)。

第二天,正式的 PK 开始了。虽然我们好运的抽在了下午进行对决,但是这个好运却没有维持到我们对决结束。对决开始,由于我对PPT 的不熟练导致了 PPT 与所讲内容脱节,中途又由于紧张使内容与 PPT 顺序变得混乱。这些种种,直接导致了我们小组的失利。对于这些,我觉得我应该对我们小组的其他成员表示一声歉意。

总的来说,在这次旅行中,我有了很大的收获。不只是在公司收到的培训,还有感受到了香港独特的魅力。